

Аракс **ВАРДЕРЕ-**

СЯН — это имя стало известно широкой публике совсем недавно. Сегодня певица очень популярна в Армении. Но немногие знают, что она окончила Ереванскую консерваторию и даже дебютировала в Ереване.

Перед концертом, состоявшемся в СКК «Цицернакаберд», я встретился с ней и попросил ответить на несколько вопросов.

Комсомолец — Ереван. — 1990. — Юниор

Встреча для вас



ЛЮБОВЬ И ЕДИНСТВО

— В каком году вы уехали в США?

— Разрешите не отвечать на этот вопрос — не хотелось бы говорить о своем возрасте.

— Каковы причины, заставившие вас покинуть Родину?

— Причин было немало, но ведь и теперь ту же ошибку совершают многие.

— Значит, вы считаете свой отъезд ошибкой?..

— Да, конечно. Целый год не могла успокоиться. А потом... Как говорится, человек ко всему привыкает.

— Был ли связан ваш отъезд с какими-то трудностями в реализации своих творческих возможностей?

— Скорее это послужило одной из главных причин моего отъезда. В Америке я получила ту творческую свободу, о которой и мечтать не могла на Родине. И потом, знаете, современная эстрада невозможна без современной сценической техники. В Ар-

мении у меня такой возможности не было.

— Почему вы приехали на Родину именно сейчас, а не, скажем, 3 года назад?

— Я, как и многие в спюрке, да и в Армении, была «спящей» армянкой. Но события последних двух лет всколыхнули армян всего мира.

— Произведения каких армянских композиторов вы исполняете?

— Мне очень нравится музыка Роберта Амирханяна. Есть много хороших работ у молодого композитора Артура Григоряна.

— Что бы вам хотелось пожелать армянской молодежи?

— Любви, взаимоуважения, единства.

Беседу вел
А. ХАЧАТРЯН,

нешт. корр. «Комсомолец».

НА СНИМКЕ: Аракс Вардересян.

Фото М. Хачатряна.